

敞開的門

禱告日程

十一月

*出於安全考慮使用化名

#台灣譯名

1 中亞

對於雲娜*來說，跟其他基督徒相聚是相當冒險的（但這是她唯一能夠更多地認識耶穌的方式），因為她的穆斯林親友一旦發現她是基督徒就會殺害她。求神保守她。

2 中亞

在中亞，穆斯林歸主者在安葬他們的基督徒親屬時，面對來自當地的穆斯林神職人員及社區相當大的阻力。祈求神將智慧賜予他們，因為他們不僅哀悼失去的親人，還同時面對為安葬親屬而來的極大壓力。

3 塔吉克

17歲的穆斯林歸主者哈基姆*自成為基督徒後，經歷了一段非常艱難的時期。他被兄長壓迫、毆打、燒傷，為的是要他否定自己的信仰。祈求神加添他能力，以抵擋回歸伊斯蘭教的壓力。

4 哈薩克

為那些地下基督徒領袖祈禱——他們的生活、家庭及服侍都受到政府恆常的監控。祈求神讓他們經歷從神而來的平安與安息，以繼續完成他們的召命傳揚福音。

5 厄立特里亞 (厄利垂亞#)

為眾多因信仰而被囚禁的基督徒禱告，讓恩典、安慰及鼓勵臨到他們，使他們知道自己並不孤單。在他們感到絕望時，祈求從神而來的愛使他們深深感受到神的同在。

6 畿內亞

當34歲的迪亞洛告訴她的穆斯林丈夫她已經成為基督徒後，她的丈夫給她兩個選擇：主基督或她的丈夫。迪亞洛選擇了基督。她遂被毆打、侮辱及逐出

家門。現在她和孩子，以及自己的基督徒母親都掙扎求存。祈求神成為他們信實的供應者。

7 尼日利亞 (奈及利亞#)

今年六月，穆斯林富拉尼牧民在喬斯、高原州一帶的村莊進行了瘋狂的殺戮襲擊；多達200人被殺，數以千計的人民流離失所。祈求神供給那些流離失所的人民，讓尼日利亞政府有智慧及迫切地去解決持續的襲擊問題。

8 尼日利亞 (奈及利亞#)

五月，一位穆斯林教長唆使幾名少年誘拐一名16歲的少女。在尼日利亞，誘拐及對基督徒女孩迫婚的情況不斷增加。祈求神的介入臨在，使被誘拐的能與家人重聚。

9 多哥

自七月以來，五座清真寺遭身份不明人士惡意破壞，懷疑目的是要在多哥的穆斯林與基督徒之間製造敵意。祈求所有令穆斯林與基督徒互相攻擊的計謀失敗。

10 埃塞俄比亞 (衣索比亞#)

依巴謙生於穆斯林家庭，當他成為基督徒時，不得不把信仰保密。最後，他的家人發現了這秘密，依巴謙需要立刻逃離家園，在匆忙中只得身上的衣物。祈求神的保護臨到他，並且他的家人也能得救。

11 坦桑尼亞

一位年輕的穆斯林歸主者被憤怒的穆斯林誣告褻瀆可蘭經（他自從信主後，燒毀了他所有的巫術及穆斯林物品——不是可蘭經）。祈求這年輕人在這些指控上得到平反，並且在信仰中堅立。

12 喀麥隆

31歲的前穆斯林教長奧瑪信主後被趕出村落，妻子及三個孩子也被人帶走。當人們因他接受耶穌而懲罰他的時候，祈求神的保護臨到他，並且讓他與家人可以重聚。

13 索馬里

在索馬里，「部族」在社會及日常生活中扮演著一個重要的角色。信奉基督教被認為是對於家庭、部族以及國家的背叛及羞恥的行為。如果被發現都會受到嚴厲的懲罰。祈求神賜下智慧及洞察力予索馬里的基督徒。

14 烏干達

讚美主！15歲的夏底亞已經得到父親的許可，可以留在美蓮娜身邊（夏底亞因為跟隨主而受到父親的逼迫，隨後便與美蓮娜一起生活，繼續學業）。祈求神繼續照顧她們，帶領夏底亞完成最後一年半的高小課程。

15 阿爾及利亞

在阿爾及利亞，初信者面對穆斯林家人的全面性逼迫。請為這些新信徒祈求力量。也祈求神讓這些初信者能夠在社區內與其他信徒聯繫起來，一同在信仰中成長。

16 突尼西亞

哈利瑪*姊妹因15歲的女兒同樣成為基督徒而被丈夫趕走，祈求神的供應臨到哈利瑪。她的女兒現仍與父親同住，祈求神的力量臨到她，讓她堅守著信仰。

17 利比亞

一位年輕的利比亞姊妹曾得到多個穆斯林男士求婚，她卻定意下嫁給基督徒弟兄。祈求神賜福她，將敬畏神的男人帶進她的生命中；盼望她有智慧在婚姻上作出明智的選擇。

18 伊朗

伊朗的基督徒父母很難在家庭中以「基督為中心」教養孩子，因為孩子們在學校接受伊斯蘭教育，他們自己也缺乏聖經資源以及與其他基督徒的相交。在這些充滿挑戰的環境中，為這些父母的智慧和引導禱告。

19 伊朗

伊朗的離婚率很高，基督徒也不能倖免！祈求初信者能夠得到幫助，以理解聖經的婚姻觀。也為極之需要的資源禱告，讓初信者得到健全的婚姻教導。

20 也門（葉門#）

祈求也門的年輕人在尋找真理時會遇到耶穌。祈禱使他們可以認識基督是誰，心意都被更新改變。

21 中東

在中東的跟從團隊每天都花上多個小時與受逼迫的弟兄姊妹在線聊天，每個月需要與最少70人對話。請為每次談話祈求智慧及更新的力量。

22 敘利亞

為敘利亞的領袖們禱告，祈求神讓他們看重國家人民的利益過於他們自己的。祈求神讓戰事盡快結束，因為戰爭已經令這個國家變成廢墟荒地。

23 伊拉克

雖然伊斯蘭國已被驅逐出伊拉克，但過去使這個國家與其人民分裂的內部矛盾和鬥爭再度重現。請為此祈禱，基督徒將成為閃亮的明光，成為人們團結的典範。

24 印度

在印度，當一個家庭成員接受耶穌時，他們的家人將會連同其他村民，使他們在尋找工作或照料他們的田地時生活困難。為這些基督徒的力量和生活供應禱告。

25 印度

森美*說：「我了解神的愛，這愛驅使我踏上牧師的服侍之路。但現在我面臨許多挑戰，特別是逼迫和壓迫。求神幫助我堅忍下去，在任何的景況下，我都遵行祂的旨意。願神保護我的家人安全。」

26 馬爾代夫

感謝那些不斷為馬爾代夫禱告的人。報告顯示馬爾代夫的屬靈氣氛日益開放。請繼續祈求讓更多人相信基督。

27 印度尼西亞

研究顯示過去數年間，高中和大學的學生接觸到了更為激進的伊斯蘭教義。祈求政府監督這些活動，並以教導宗教包容的重要性來抗衡它。

28 孟加拉國

今年初，權力機關及穆斯林極端份子對穆斯林歸主者作出嚴厲的鎮壓，很多基督徒收到死亡恐嚇。為這些基督徒禱告，祈求他們信心堅韌，在分享福音時有智慧和勇氣。

29 巴基斯坦

根據當地一位基督徒領袖所述，新當選的伊姆蘭汗扎根於舊派極端主義上（在過去數十年已折磨過不少巴基斯坦基督徒）。祈求神裝備基督徒，使他們在這新領導之下，堅強挺立。

30 北韓

北韓基督徒面對著難以想像的困難抉擇：跟隨耶穌或崇拜金正恩。他們在生活的各個方面都要為信仰而受到各種考驗。求主護衛著我們在北韓的弟兄姊妹。